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Pierwsze Czytanie - Powołanie Abrahama na ojca Ludu 

Bożego. Księga Rodzaju 12:1-4a. 
Psalm: Okaż swą łaskę ufającym Tobie.  

Drugie Czytanie - Bóg nas powołuje i oświeca.  
2 List Św. Pawła Apostoła do Tymoteusza 1:8b-10. 

Ewangelia - Czystość duszy zapewnia oglądanie chwały 
Boga. Świętego Mateusza 17:1-9. 

WYJŚĆ Z CIASNOTY SERCA - Jezus jako doskonały pedagog 
poprzez Górę Przemienienia chciał przygotować swoich uczniów 
na Golgotę. Lekcja zachwytu nad niebem stała się lekcją 
przygotowującą do egzaminu z cierpienia. Potrzeba dużo czasu, 
aby mozolnie, dzień po dniu uczyć się zauważać miłość Jezusa, 
która nas zawsze wyprzedza i najczęściej przychodzi w sposób 
zaskakujący. Jest to proces stopniowego przekraczania swoich 
słabości i grzechów, które są przeszkodą na drodze ku większej 
miłości, o czym przypomniał nam Prymas Tysiąclecia: „Jak trudno 
przebijać się przez siebie. Jak strasznie trudno rozszerzyć swe 
serce”. Jezu! Moje serce powoli uczy się kochać, powoli 
rozszerza się na miłość, która płynie z Twego Serca. Umocnij 
moją wytrwałość, bo tak często się zniechęcam. Rozszerz 
moje serce swoją miłością. 

(www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-3-1)  
 

MODLITWA O NAWRÓCENIE DZIECKA - Zwracam się do 
Ciebie, św. Moniko, wspaniały wzorze wysłuchanej modlitwy za 
dziecko, o pomoc i radę. W Twoje kochające ramiona oddaję 
moje dziecko (dzieci)……, aby dzięki Twemu potężnemu 
wstawiennictwu mogło(-y) ono(-e) otrzymać łaskę szczerego i 
prawdziwego nawrócenia do Chrystusa, naszego Pana. Proszę 
Cię również pokornie, abyś wyprosiła mi u Pana ducha takiej 
samej wytrwałej i nieustannej modlitwy, jakiego udzielił On Tobie. 
Proszę o to przez Chrystusa, naszego Pana. Amen. 

INTENCJA PAPIESKA NA MARZEC - O rozbrojenie i pokój. 
Módlmy się, aby narody dążyły do skutecznego rozbrojenia, 
zwłaszcza nuklearnego i aby światowi przywódcy wybierali drogę 
dialogu i dyplomacji zamiast przemocy. Prosimy dołączyć intencję 
papieską do swojej codziennej modlitwy. 

ODPUST ZUPEŁNY - za udział w nabożeństwie Drogi Krzyżowej 
można uzyskać odpust zupełny. Odpust można uzyskać za siebie 
lub ofiarować go za osobę zmarłą. Warunki uzyskania odpustu 
zupełnego: spowiedź św. lub bycie w stanie łaski uświęcającej, 
przyjęcie Komunii św., brak przywiązania do jakiegokolwiek 
grzechu, nawet powszedniego, modlitwa w intencjach, w których 
modli się Ojciec Święty i udział w Drodze Krzyżowej. Osoby chore 
i starsze, które nie mogą przybyć do kościoła, mogą uzyskać 
odpust zupełny, jeżeli będą pobożnie czytać i rozważać mękę i 

śmierć Pana naszego, Jezusa Chrystusa.  

PIERWSZY PIĄTEK I PIERWSZA SOBOTA MIESIĄCA – 
przypadają 6 i 7 marca. Godziny nabożeństw, z wystawieniem 
Najświętszego Sakramentu, są podane w Intencjach Mszalnych. 
Kopertkę z imionami zmarłych, których chcemy dołączyć do Mszy 
św. zbiorowej w Pierwszy Piątek lub z intencją modlitewną do 
Matki Bożej Nieustającej Pomocy można wrzucić na składkę 
niedzielną. Bóg zapłać za składane ofiary. 

NABOŻEŃSTWA DROGI KRZYŻOWEJ - w czwartki po ang. 
po Mszy św. o godz. 9:00 i w piątki po polsku o godz. 17:00. 

JAŁMUŻNA WIELKOPOSTNA dla Centrum Dobrego Pasterza 
- niepsujące się produkty spożywcze z ważną datą do spożycia 
można zostawić w przedsionku kościoła. Bóg zapłać! 

WIARA - czyli tęsknota za Bogiem u młodego człowieka.             
W zdecydowanej większości - nawet przy całkowitym 
lekceważeniu obowiązków wynikających z przynależności do 
wspólnoty chrześcijańskiej – młodzież wierzy w Boga i tęskni za 
Nim, bo nie potrafi Go odnaleźć, ale ma nadzieję, że kiedyś 
zrealizuje owe pragnienia. Olbrzymia część pytanych 
odpowiadała, że modli się i znajduje oparcie w Bogu, nawet jeśli 
czuje potężną niechęć do duchowieństwa. Tylko niewielka grupa 
ludzi - wręcz znikoma - przyznaje się do ateizmu, do którego 
dorasta się, analizując wszystkie życiowe i indywidualne za i 
przeciw. Jest się z czego cieszyć, jednak radość ta powinna 
mobilizować do szukania nowych metod wychowawczych, jak i 
tych, których celem jest przyciąganie młodych do Kościoła. 
Niestety pajacowanie na scenie i kontrolowana niekonwencjo- 
nalna odmienność to już nie to. Świat przecież potrzebuje 
świadków wiary, czyli ludzi autentycznych, którzy nie grają 
wyreżyserowanych ról. Zgodnie z powiedzeniem: „Jeśli chcesz 
być mistrzem, to bądź sobą i nie chciej być mistrzem”. Młodzież 
jest otwarta na wszelkiego rodzaju pojawiające się trendy w ich 
rzeczywistości dnia codziennego. Ich wiara, choć stanowi 
integralną część – często trudnego i skomplikowanego życia – 
schodzi do podziemia, nawet po to tylko, by przetrwała. To 
prawda, że coraz częściej wytykane przez media błędy Kościoła 
są pewnego rodzaju inspiracją i okazją do kamuflowania własnej 
niechęci do wysiłku religijnego, jednak tylko do pewnego stopnia 
i pod wpływem emocji, które po głębszej analizie rozpływają się i 
Prawda zwycięża. cdn. Ks. Piotr Gołębiewski CSMA 

MATKA TERESA Z KALKUTY - Życie jest szansą, schwyć ją. 
Życie jest radością, próbuj ją. Życie jest snem, uczyń je prawdą. 
Życie jest wyzwaniem, zmierz się z nim. Życie jest obowiązkiem, 
wypełnij go. Życie jest cenne, doceń je. Życie jest bogactwem, 
strzeż go. Życie jest miłością, ciesz się nią. Życie jest tajemnicą, 
odkryj ją. Życie jest obietnicą, spełnij ją. Życie jest hymnem, 
wyśpiewaj go. Życie jest walką, podejmij ją. Życie jest tragedią, 
pojmij ją. Życie jest przygodą, rzuć się w nią. Życie jest 
szczęściem, zasłuż na nie. Życie jest życiem, obroń je. 

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę 
niedzielną ($1,820.00); za ofiary rekolekcyjne na cele formacyjne 
i ewangelizacyjne Zgromadzenia Misjonarzy Oblatów Maryi 
Niepokalanej Polskiej Prowincji ($1,725.00), a także za donacje 
składane online poprzez stronę internetową naszej parafii.  

DRUGA ZBIÓRKA - 7 i 8 marca w czasie Mszy św. będzie 
zbierana druga składka na potrzeby naszej parafii. Kopertki na 
ofiarę - Building Fund - są w kruchcie kościoła. Bóg zapłać!  

KAWA I CIASTO - dzisiaj, 1 marca zaprasza Klub Seniora; a 8 
marca - Towarzystwo Różańcowe. Dziękujemy za popieranie 
kawiarenki i obsłudze za pomoc. Smacznego! 

ZMIANA CZASU - pamiętajmy, że w sobotę, 7 
marca, o północy przesuwamy wskazówki zegara 
o jedną godzinę do przodu. 
 

SECOND SUNDAY OF LENT - March 1, 2026 

PSALM: Let your love be upon us, Lord,  
even as we hope in you.  

FOCUS: The Transfiguration is a sign of hope. 

The Transfiguration is a sign of hope. When Jesus was 
transfigured before his disciples, they had a glimpse of the 
glorified future that awaits the faithful. Through the power of Jesus 
Christ, we can be transformed, leading the holy lives to which he 
calls us. Filled with his light and goodness, we will shine with his 
glory in this life and in the world to come.   
 

THE POPE’S MONTHLY INTENTION - For disarmament and 
peace. Let us pray that nations move toward effective 
disarmament, particularly nuclear disarmament, and that world 
leaders choose the path of dialogue and diplomacy instead of 
violence. 

HOW TO GO TO CONFESSION (for adults and youth) - in 
English, French, Chinese, Italian, Polish, Portuguese, Spanish 
and Vietnamese -  https://bit.ly/ConfessionGuides.  

EXPOSITION & ADORATION of the Blessed Sacrament - on 
the First Friday of the month, March 6, from 4:00 pm to 5:00 pm.  

LENT ALMSGIVING for Good Shepherd Centre - non-
perishable food items, with valid expiry date, can be left in the 
church foyer. Thank you for your support of those in need! 

THE LIFT JESUS HIGHER RALLY - Saturday, March 14, at the 
Metro Toronto Convention Centre from 9:00 am - 5:30 pm. There 
will be two simultaneous events - a youth rally (ages 13 - 18) and 
an adult rally. The youth rally will be held in the John Basset 
Theatre. It is a day to deepen and renew your faith, with inspiring 
talks and testimonies, powerful praise and worship, the rosary, 
the Divine Mercy Chaplet, Mass and Eucharistic Adoration. 
Details or to order tickets: www.ljhr.ca or flyers on bulletin boards. 

ANNUAL MASS OF ST. PATRICK - Tuesday, March 17, at 10:00 
am at St. Michael’s Cathedral Basilica, 65 Bond St. in Toronto. 
The presider and homilist will be Cardinal Collins, Archbishop 
Emeritus of Toronto. All are welcome. If unable to attend, please 
join us via livestream: www.stmichaelscathedral.com/live. 

THE 17th DYNAMIC WOMEN OF FAITH CONFERENCE - 
Saturday, March 21, from 9:00 am to 4:00 pm at the Le Treport 
Banquet Hall in Mississauga. Get inspired, meet like-minded 
women, discover your Mission! - www.dynamicwomenfaith.com.  

THE TORONTO MARCH FOR LIFE- Sat., May 23. This event will 
consist of a peaceful gathering and a walk of solidarity throughout 
the streets of Downtown Toronto. The March is an excellent 
opportunity to discover different ways that you can get involved 
locally as well as meet the men and women working on the front 
lines of Canada’s pro-life movement. Canada is one of very few 
countries in the world with absolutely no law on abortion. With 300 
pre-born children being killed every day, it is essential that we 
change hearts and minds to save lives. (torontomarchforlife.ca.)   

SECOND COLLECTION - March 7 & 8, a second collection will 
be taken at each Mass for the needs of our parish community. 

Offering envelopes “Building Fund” are available in the church 
foyer. Thank you for your generosity and support. 

THE SACRAMENT OF BAPTISM - will be 
bestowed today upon Natalie Gabriela 
FERNANDES. May God keep Natalie Gabriela, 
her parents, Godparents and all family 
members and friends in His care. 

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for Sunday 
collection ($1,820.00) and for the donations contributed online 
through our parish website.  

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase today after 
the Mass. The Seniors’ Club invites you to the hall. Enjoy!  

TIME CHANGE - on Saturday, March 7, the 
clocks should be set forward 1 hour at 
midnight for daylight saving time.  
 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 
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 9:30 am (Pol) - Gorzkie Żale 

10:00 am (Pol) + Żołnierzy Wyklętych z okazji Narodowego Dnia  
   Pamięci „Żołnierzy Wyklętych” - Kongres Polonii 
   Kanadyjskiej Okręg Toronto 
11:30 am (Eng) + Maria and Zygmunt Worek - Children,  
  grandchildren and family  

WTOREK / TUESDAY - 3 marca / March 

 9:00 am (Eng) + Rosa Mai Tao, Thomas Pham Nam, Rosa Pham 
  Phuong - Nancy Pham 

ŚRODA / WEDNESDAY - 4 marca / March 

10:00 am (Pol) - Za żyjących i zm. członków Klubu Seniora - Zarząd 

CZWARTEK / THURSDAY - 5 marca / March 

NIE MA MSZY ŚW. / NO MASS TODAY 

PIERWSZY PIĄTEK / FIRST FRIDAY - 6 marca / March 

4:00 pm - Adoracja Najśw. Sakramentu / Adoration of the Blessed S. 
5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo Drogi Krzyżowej  
  - Msza św. zbiorowa - za zmarłych   

PIERWSZA SOBOTA / FIRST SATURDAY - 7 marca / March 

 5:00 pm (Pol) - Nab. do Matki Bożej Nieustającej Pomoc  
 5:30 pm (Pol) + Gabrielę Stefanenko (kolejna rocz. śm.) - Mama 

3 NIEDZ. WIELKIEGO POSTU / SUNDAY OF LENT - 8. 03. 

 9:30 am (Pol) - Gorzkie Żale 

10:00 am (Pol) + Adama Miąsik - Koło Polek 
11:30 am (Eng) - For God’s blessings, health and graces needed  
  for Zofia Szwarcenberg - Irene Savaryn 
 
 

ZEBRANIA: - Próba chóru - dzisiaj, 1 marca o godz. 9:00. - Tow. 
Różańcowe - dzisiaj, 1 marca o godz. 11:15. Klub Seniora - środa, 
4 marca o godz. 10:00 Msza św. i następnie spotkanie w sali 
parafialnej. Towarzystwo Imienia Jezus - niedziela, 8 marca o 
godz. 11:15. Chór i organizacje zapraszają nowych członków.  
  

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO - connection via our 
parish website. Połączenie poprzez stronę internetową parafii. 
Website: https://ststanislauskostkato.archtoronto.org.   
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